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PRIMER BLOQUE terminado que sus beneficios anuales dependen del ndmero

- L b2 e .
A. Una compaiiia de venta a domicilio ha nomero
de vendedores verificando la expresion: B(X) = _gy2 + 360x + 1875, donde B(x) es el ben

miles de euros para x vendedores.
a) &Qué nimero de vendedores ha de tener la
b) ;Cual sera el valor maximo de los beneficios?

empresa para que sus beneficios sean maximos?
TSRS A1)
a)

B'(x)=-18x+360 = B'(x)=0:>—18x+360=O:>18x=360:>x:%:ZO

B (x)=—-18 <0 = Maximo = x = 20 vendedores

b)
B(20)=-9-20% +360- 20 + 1875 = —3600 + 7200 + 1875 = 5475 miles de euros

D) 4 UAI BEIE I VaIun ntamnne = -~ =

1 2 3 x 0
B. Considera lamatriz A= | A 1 4 | yel sistema lineal en forma matricial A =| 0l .
0o 1 -2 z 0

a) Determina para qué valores del parametro A no tiene inversa Ia matriz A.
b) Resuelve el sistema para i = 1.

a) Una matriz tiene inversa siempre que su determinante no sea nulo

1 2 3
‘A‘:}\, 1 4 :—}\,+37\,—4+2}\’2:27\’2 +27\.—4:>S|‘A‘:0:>2(7\,2+7\,—2):O:>
0 1 —A
-1+3
7\4: :1
-1+
x2+x—2:0:>A=12—4-1-(—2)=1+8=9zo:>x:—1—‘/§:> 2
2-1 -1-3
hey

VieR—{-2,1}=|A =0 = Existe A™

b)
Sistema homogeneo = Como W =0 = Sistema Compatible Indeter minado

1 2 30 1 2 310 1 2 30

1 1 40|=(0 -1 10(=|0 -1 10|=-y+z=0=2>y=71=>
0 1 -10 0O 1 -10 0O 0 00
X+22+32=0= x=-5z= Solucion (x ,y ,z)= (=51, ,1)
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SEGUNDO BLOQUE o .s.
A. Dada a funcion f(x) de ecuacion f(x) = 2x° — 9x° + 12x 3
a) Determina los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f(x).

b) Halla los puntos maximos, minimos y de inflexion de f(x).
c) Representa su grafica. \

a)
6>0
f'(x)=6x> —18x+12=6-(x* —3x+2)=6-(x-1)-(x=2)= f' (x)>0={ x> 1
X>2
— o0 1 2 o0

6>0 (+) (+) (+)

x>1 (-) (+) (+)

X>2 (-) (-) (+)

Solucion (+) (-) (+)

Crecimiento VX € R /(x <1)u(x > 2)

Decrecimiento VXeR/1<x<?2
b)

Maximo relativoenx =1 f(1)=2-1°-9-1 +12.1+3=2-9+12+3=8= De
Crecimiento pasa a Decrecimiento

Minimo relativo enx =2 f(2)=2.2°-9.2% +12-2+3=16-36+24+3=7= De
Decrecimiento pasa a Crecimiento

f'(x)=12x-18 =6-(2x-3)f"(x)=0=6-(2x-3)=0=2x-3=0= x:%

f'(x)=12#0
3 2
Punto de inf Iexién:>x:§:f E =2 E -9. § +12- E +3:£—ﬂ+18+3
2 2 2 2 2 4 4
f(gj:ﬂ—%:Zl—z—?:E: Punto de inf Iexién:(g,gj
2 4 2 2 2 2
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Continuacion del Problema A del Segundo Bloque

c)
30
Y
25
20 +
15 +
10 +
5/
05 : 15 2 2s 3 a5 4
X
6 k 2
B. Dadalamatriz A=|12 4 k|
301 1
i i sa.
a) Calcula los valores de k para los que A no tlel.we inver )
b; Determina, paso a paso, la inversa de la matriz A para el valor de k=3
a) Una matriz tiene inversa siempre que su determinante no sea nulo
6 k 2
(A=[12 4 K|=24+3K2+24-24 -6k 12k = 3k* — 18k + 24 = Si|A|=0 = 3 (k? ~ 6k +8)=0
3 11
6+2
k= =4
+
2 6k +80= A=(-6) 4.1.8-36 32=420=k="2V4 ) 2
2-1 6-2

VkeR-{2,4}=|A=0= Existe A™*

Continuacion del Problema B del Segundo Bloque
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b)
Conk=3=|A=3-32-18-3+24=27-54+24=-3=0
6 3 2 6 12 3 1 -1 1
At=l (adja)=A=[12 4 3|>A=|3 4 1]|sadiA=|-1 0 6 |-
A 3 11 2 3 1 0 3 -12
1 1 1
1 -1 1)| 3 3 3
at=t 10 6|5t 0 -2
(_3) 0 3 -12 8 -1 4

TERCER BLOQUE

A. Detemmina los nameros reales a'y b para que la funcién £. R —> R definida por

sen 2):

ae ¥ +bcosx si x<0
sea continua en toda la recta real.

f(x) = 6 siox=0
303 L p(x-1) si x>0
X
2 2
. sen“x sen“0 O i Hopi . 2S€en X-cos X
lim — — Aplicando L'Hopital )=|Im =2sen0-cos0=0
x—>0 X 0 0 x—0 1
Iim sen X — sen O — 9 — Aplicando L'Hopital — ||m COS X — COS 0 =1
L x>0 X 0 0 T 50
Iimsenzx
lim f(x)=a-e* * +b.cosO=a-e’°+b-1=a-1+b=a+b [(a+b=6
x—0" p— j—
: . Sen x 3a-b=6
lim f(x)=3a-lim +b-(0-1)=3a-1-b=3a-b
x—0* x=>0 X

4a:12:>a:%:3:>3+b:6:>b:3

B. Considera el plano 7 yia recta r dados por sus ecuaciones .
x-3 y-1_ z_ﬁ
g=ax+2y—4z+b=0, r= A =—_4—— .
a) Calcula los valores de ay b paraquer esté contenida en 7. . rﬂ
b) ¢Existen valoresdeay b para los que ia recta dada r sea perpendicular a 77.

a) Se cumplirdn dos condiciones, primera que el producto escalar de los vectores directores, que
son entre si perpendiculares, es nulo y segunda que un punto R cualquiera de la recta r
pertenezca al plano (tomaremos el indicado en la ecuacion de ella)
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{ﬁ:(4’_4’1):>\7ri\2:>\7r-\7n=0=>(4’—4’1)'(3’2"4):0:4""_8_420
v,=(a,2,-4)

4a—12:0:>4a=12:>a=%=3

R(3,1,-3)=>a-3+2-1-4-(-3)+b=0=>3a+2+12+b=0=b=-14-3-3=-23

b) Para que sean perpendiculares sus vectores directores, son paralelos, son iguales o
proporcionales, si no se cumple no lo son.

v,=(4,-4,1) -4 1 .
L — — # —— = No pueden ser perpendiculares sean cuales sean los
v.=(a,2,-4) 2 -4

valoresdea y b
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CUARTO BLOQUE

1
A. Dadas las curvas de ecuaciones y = N3x, y= Exz :

a) Dibuja sus gréficas.
p) Sefala el recinto plano comprendido entre ambas.

~  ralenla el area de dicho recinto.
- - Y (o TN o W

a)y b)

Y

4 4

3 4

2 4

1

0

0 05 1 15 2 25 3 a5 X 1

c)

Puntos de corte entre funcion —E 2 1
es =+/3 —3x :3x:§x4 =27x=x* = x* -27x=0

x=0

(x3—27)x=0:>{ , _3

_3 X2 3 1 3
A—!‘\/ﬁdx—!—dx:ﬁ!xz dx—l-l-[xs]g —ﬁ%{xi} —é-(B3 ~0°)
— 0
2

c) Calcula el area ae Uiiv ssuin.
j. Dados los planos de ecuaciones 77 = X + 2y
ulo formado por 7y 7 es de 60°?

_z+4=0. n'=2x+y+Cz-3=0:

¢ Para qué valores de C el ang
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Forman el mismo angulo que sus vectores directores. El coseno del angulo que forman es igual al
producto escalar de esos vectores partido entre el producto de sus médulos

—_—

SV

T

:{ 2 gy 20010
=(2,

v ,C) \/1 +2% + \/22+12+C2

T

1 2+2 2 2)—4.(4—-C)
E_iﬁ. 5+c2 J6 - \5+C2=2.(4-C)=6- (5+c )_4 (4-C)P =
3-(5+C?)=2-(16-8C+C?)=15+3C2 =32-16C +2C> = C* +16C-17 =0 =

C_—16+18 1
—16 ++/ - =
A=16%-4.1.(-17)=256+68 =324 0= C = — 0= V324 2
2.1 ~16-18
Ce—



